



# 违建拆除难? 国基路执法中队上演“翻墙计”

本报讯 近日,金水区城市综合执法局国基路执法中队接到市民投诉,称康桥朗城1号楼东侧一片土地正在进行疑似违法建设,投诉人反映,该处占地规划是绿地建设,目前被用来建设菜市场,对小区市民居住环境影响恶劣。

执法中队接到投诉后,带领执法人员来到康桥朗城小区门前一条无名断头路,并未发现东侧有大片空地。执法队员汪江向投诉人了解后得知,该空地与康桥朗城1号楼一墙之隔,在小区内楼上可以清晰看到。听到群众的描述以后,汪江心中有了概况,疑似违建就位于围墙院内。

在该院大门口宏康路上发现,大门被紧紧反锁,敲门也无人回应,进不到院内就无法进行调查立案,怎么办呢?汪江当机立断:“我从这里的墙上跳进去找人,你们去门口等着开门,把车开进去。”话音刚落,汪江就纵身一跃,从墙上跳了进去,很快该院大门被打开,执法人员得以顺利进入现场进行立案调查。

进到院内后,找到现场人员,但现场人员表示自己不是负责人。汪江和执法人员对其现场进行固定并做记录,同时要求对方积极与该处负责人联系并



到中队接受处理。

目前,国基路执法中队已经对该处负责人下达了拆除公告并张贴于其院内。

作为基层执法人员,汪江一直践行着“不忘初心、牢记使命”的初衷,以“服务百姓”为宗旨去解决群众反映的各种民生诉求,不管是违建的查处还是工地扬尘的立案调查,都经常能见到汪江的身影。单从背影你很难联想到,这是一名即将知天命的大哥,汪江用身体力行带领着国基路党支部的党员们和队员们一起做到了“百姓城管 服务百姓”,受到了居民的好评。

记者 鲁慧 通讯员 陈晶晶 文图



## 文明国基

### 违规停车堵交通 联合整治保畅通

本报讯 近日,国基路街道办事处国基社区联合国基路执法中队对杨君路两侧乱停乱放的机动车、非机动车开展联合执法行动。

杨君路两侧经常有机动车乱停乱放现象,导致交通严重拥堵,给居民出行带来很大不便,

致使群众苦不堪言。经过3个多小时的治理,规范摆放乱停放共享单车36辆、电动自行车12辆,对道路两侧乱停乱放机动车贴条警告71辆,劝离不规范停车20余辆。

记者 鲁慧 通讯员 任彦伟

### 清理小广告 营造优美城市环境

本报讯 近日,国基路巡防队员巡逻至花园路国基路地铁A口时,发现共享单车车贴有小广告。巡防队员李国营、王百彦立即上前把小广告撕下来,此时巡防队员警觉起来,一边巡逻,一边清理小广告。从国基路沙门地铁A口顺国基路往东至中州大道,又往北在天伦路和杨君路共清理小广告100多张。整个路线呈“目”字形,内容涉及出

租、转让、装修、培训等,甚至还贴在地铁口、药店门口、变压器、信号箱、市场门口等处。

王百彦说:“保持城市整洁需要多部门联合起来齐抓共管,一旦发现有乱张贴小广告行为,我们要立即制止并让执法局严肃处理。希望更多的人参与到城市整洁和美化郑州志愿服务活动中来。”

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

### 用心谱写“爱心岗”新篇章



本报讯 当你经过学校门口或者接送孩子上下学时,你会看到在寒风中坚守校园爱心岗的巡防队员,他们是国基路巡防队的爱心岗队员。为了孩子们上下学的安全,他们上班早、下班晚,工作认真,一丝不苟,有条不紊地维护着学校门口周边的秩序。

“司机师傅,正值上学时段,学校门口减速慢行,谢谢合作!”“小朋友,不要慌,要等绿灯亮了再过马路!”“家长,这里不能停车,要在路边白线区域内停放电动车!”队员们朴实的话语、温馨

的提示,给家长和群众带来了阵阵暖意,他们对认真负责的巡防队员纷纷给予点赞。

近日,在花园路西龙门路宏康学校门口,巡防队员李国营、王百彦正在指挥交通疏散车辆,为学生安全出行保驾护航。

校园爱心岗开展以来,得到了社会各界广泛好评,也得到了各级领导的肯定。面对大家的称赞,队员们如是说:“能尽自己的微薄之力,为孩子们提供安全保障,苦点累点,都不算啥”。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟 文图

### 安全检查培训进工地

本报讯 为狠抓安全防范责任措施落实,确保辖区安全无事故,近日,国基路巡防中队组织队员,分组分头行动,进入辖区施工工地,开展消防安全检查和应急知识培训工作。

巡防队员分别来到花园路与国基路地铁施工工地、沙门安置小区工地、国基路碧桂园工地,检查工地消防器材设施是否合格、有无过期现象、特殊工人是否持证(如焊工证)、安全

防护措施等。引导离地作业工人必须系安全带(绳),向农民工发放应急管理安全宣传彩页和书籍,讲解应急安全知识和安全生产的重要性,宣传减少和避免安全隐患最好的办法就是预防,协调预约安全培训事宜。

施工工人纷纷表示,通过这次应急安全检查和应急安全宣传,进一步增强了应急安全意识,掌握了应急安全本领。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

## “路长制”提升辖区颜值

# 扮靓辖区市容环境 “路长制”精细化管理再升级

本报讯 经过长期持续的“路长制”精细化管理提升,国基路街道辖区道路干净有序,公园透绿惹人流连,文化墙意蕴隽永,街景微景观流光溢彩。

辖区城市环境的改变仍在继续,从树穴地面到墙体立面,从公园游园到居民楼院,从序

化、洁化到绿化、亮化,每一处变化都带给市民新的幸福感和获得感。说起辖区的变化,沿街居民感同身受,住在辖区的刘老师说:“道路变宽了,停车秩序也变好了,环境优美了,心情才愉悦呢。”

下一步,街道将继续全面落

实“路长制”工作,通过更接地气的工作方式把环境整治工作做好,持续提升辖区道路环境,不断加大力度开展各项整治行动,充分发挥路长的作用,同时提高全民参与度,确保辖区各项整治行动取得新成效。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 赵晓丽

## 高标准 严要求 保障辖区整洁环境

本报讯 近日,国基路街道结合“路长制”工作要求,全面开展辖区市容市貌整治工作,从街道工作人员、各级路长、沿街商户到群众百姓,全都投入到环境整治工作中来,对道路遗弃垃

圾、乱堆的杂物、烟头纸屑、非机动车的停放等突出问题进行集中整治清理。

国基路街道全力推进辖区环境综合整治提升,在组织开展市容环境整治提升工作的同时

还启动了城市环境垃圾分类的条例宣传、垃圾分类指导等主题活动,让辖区群众参与感满满,也让辖区社会文明进步与环境整治工作相辅相成。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 赵晓丽

